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Αυτά αναφέρει η απόφαση του Εφετείου της 
Αιγύπτου για τη Μονή Σινά
/ Επικαιρότητα

Το ope.gr παρουσιάζει την απόφαση του Εφετείου της 
Αιγύπτου σχετικά με την εκδίκαση της υπόθεσης, η οποία 
αφορά το καθεστώς της ιστορικής Ιεράς Μονής Αγίας 
Αικατερίνης Σινά.

Ειδικότερα, το Εφετείο της Ισμαηλίας εξέδωσε οριστική απόφαση για 
αμφισβητούμενες εκτάσεις στο Νότιο Σινά. Το Εφετείο της Ισμαηλίας , Taba Sinai 
Mission, εξέδωσε χθες, Τετάρτη, την απόφασή του σχετικά με την αγωγή που 
κατατέθηκε σχετικά με αμφισβητούμενα οικόπεδα στο Κυβερνείο του Νότιου Σινά.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=18


Η απόφαση εκδόθηκε υπό την προεδρία του Συμβούλου Alaa Mustafa Abdel Razek, 
με τη συμμετοχή των Συμβούλων Hassanein Ahmed Al-Wasif και Amir Hassan Abu 
Al-Layl. Το δικαστήριο έκρινε ότι οι πιστοί της Μονής της Αγίας Αικατερίνης 
δικαιούνται να επωφεληθούν από το μοναστήρι και τους αρχαιολογικούς 
θρησκευτικούς χώρους στην περιοχή της Αγίας Αικατερίνης, με το κράτος να 
κατέχει αυτούς τους χώρους ως δημόσια περιουσία.

Αυτό συμβαίνει λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός ότι οι πιστοί του μοναστηριού 
είναι παρόντες εκεί με τη θρησκευτική τους ιδιότητα και ασκούν τις θρησκευτικές 
τους τελετουργίες υπό την ηγεσία του επισκόπου του μοναστηριού, ο οποίος 
διορίστηκε με το Προεδρικό Διάταγμα αριθ. 306 του 1974. Το Ανώτατο Συμβούλιο 
Αρχαιοτήτων επιβλέπει αυτούς τους αρχαιολογικούς χώρους.

Το δικαστήριο αποφάσισε επίσης ότι οι συμβάσεις που έχουν συναφθεί μεταξύ της 
τοπικής μονάδας της πόλης Αγίας Αικατερίνης και του μοναστηριού σχετικά με 
ορισμένα οικόπεδα που εκμεταλλεύονται οι θυγατρικές του μοναστηριού πρέπει να 
τηρούνται, γεγονός που αναιρεί την πιθανότητα καταπάτησης αυτών των 
εκτάσεων.

Το δικαστήριο κατέληξε στο συμπέρασμα ότι τα υπόλοιπα αμφισβητούμενα 
οικόπεδα αποτελούν φυσικά καταφύγια, τα οποία αποτελούν όλα δημόσια κρατική 
περιουσία και δεν μπορούν να διατεθούν ή να καταστούν ιδιοκτησία τους με 
παραγραφή. Δεν έχουν εκδοθεί συμβάσεις σχετικά με αυτούς από την αρμόδια 
αρχή.

Δείτε ΕΔΩ την απόφαση στην αραβική γλώσσα
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